

OBAVIJESTI

U četvrtak 14. rujna na blagdan **Uzvišenja sv. Križa** bit će sveta misa u kapelici Molve Ledine u 8 sati.

U petak 15. rujna na **Blagdan Blaže Djevice Marije Žalosne** bit će sveta misa u kapelici u Đurđevačkoj u 7 sati.

Potičemo mlade na redovito dolaženje na nedjeljne svete mise, napose naše kandidate za prvu svetu pričest i krizmu. Raspored župske kateheze objavit ćemo u idućem župnom listiću.



.....Moguće je da u suvremenoj kulturi čovjek bude obrazovan, a da pri tom ne bude religiozan. No nemoguće je da se čovjek smatra obrazovanim, a da se pri tom ne sučeljava s pitanjima vjere, koja je mnogima izvor života i cilj njihovih nastojanja. Vjeronauk u školi, koji u posljednjih dvadeset i pet godina služi dobru hrvatskog čovjeka i društva, i nadalje je pozvan činiti to isto te pritom ne zaboravljati svoju prvotnu zadaću: navještati Onoga koji je došao "radi nas ljudi i radi našega spasenja". Tko je, dakle, za vjeronauk u školi, taj je za čovjeka. A tko je za dobro suvremenog čovjeka, bit će i za vjeronauk u školi....(Iz poruke za novu školsku i katehetsku godinu đakovačko-osječkog nadbiskupa Đure Hranića)

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Ob. Hontić Josipa, Repaš 59, 500 kn;

Molimo za dobročinitelje crkve i njihove obitelji

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. rujna 2017. - God. IX. - Broj 269.

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mt 18, 15-20)



U ono vrijeme reče Isus. "Ako ti brat sagriješi, podi te ga ukori nasamo. Ako te poslušaa, dobio si svoga brata. Ako te ne poslušaa, dovedi još jednoga ili dvojicu sa sobom da sve, oslonjajući se na izjave dvojice ili tojice svjedoka, bude vjerodostojno. Ako ni njih ne poslušaa, saopći

to Crkvi! Ako li ni Crkve ne poslušaa, smatraj ga poganinom ili carinikom!

Zaista, kažem vam: što got svežete na zemlji, bit će svezano i na nebesima, i što got razriješite na zemlji, bit će razriješeno i na nebesima."

"Nadalje vam kažem: ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zamole što mu drago, dat će im Otac moj nebeski. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među njima."

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 10.9. 23. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Mato Cenkovičan
M 19.00 h

Ponedjeljak, 11.9. Sv. Bonaventura

M 19.00 h + Stjepan i Marija Jagar te rod. Jagar i Krznarić

Utorak, 12.9. Presveto Ime Marijino

M 19.00 h +Petar Kapić i Franjo Grčić

Srijeda, 13.9. Sv. Ivan Zlatousti

M 19.00 h Na nakanu-za obraćenje

Četvrtak, 14.9. Uzvišenje Sv. Križa

Kap. Mol. Ledine 8.00 h po nak. Darovatelja.
M 19.00 h + Matej, Ivan i roditelji Kolar

Petak, 15.9. Bl. Djevica Marija Žalosna

Kap.-Đurđevačka 7.00 h po nak. Marte
M 19.00 h +Petar Novogradec te pok. rod. Hontić i Kuhar

Subota, 16.9. Sv. Kornelije i Ciprijan

M 15.00 h vjenčanje: Gregurić - Halaček
M 19.00 h + Dražen Tuba i Josip, Željko i Katarina Kovačić



U četvrtak 14. rujna crkva slavi Uzvišenje Svetoga Križa. Danas se križ ne predstavlja vjernicima pod vidom trpljenja, nego pod slavnim vidom, motivom hvaljenja, a ne plača.

Ovaj blagdan podsjeća na dva događaja, vremenski daleka jedan od drugog. Prvi je svečano otvorenje cara Konstantina dviju bazilika, na Golgoti i na Kristovu grobu, 325. godine. Drugi je događaj, iz VII. Stoljeća, kršćanska pobjeda nad Perzijancima u kojoj su osvojeni ostaci križa i svečano vraćeni u Jeruzalem. S vremenom je blagdan poprimio autonomno značenje. Postao je radosno slavlje otajstva križa koji je, od sredstva pogrde i mučenja, Krist preoblikovao u sredstvo spasenja.

NEDJELJA, 17.9. 24. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Marija, Josip i Franjo Hontić i rod. Hontić i Novaković
M 19.00 h

Ponedjeljak, 18.9. Sv. Josip Kupertinski

M 19.00 h + Marta Vitelić

Utorak, 19.9. Sv. Januarije

M 19.00 h + Ana i Ivan Kokša

Srijeda, 20.9. Sv. Andrija i Pavao (Korejanski mučenici)

M 19.00 h + Mato, Kata i Petar Kovačić te Stjepan i Ana Šadek

Četvrtak, 21.9. Sv. Matej, apostol

M 19.00 h + Matija Žufika

Petak, 22.9. Sv. Mauricije

M 19.00 h + Agata Šanjić i roditelji

Subota, 23.9. Sv. Pio iz Pietrelcine

M 16.00 h krštenje: Elena Čuhaš
M 18.00 h krštenje: Jakov Škrinjarić
M 19.00 h Za duše u čistilištu

NEDJELJA, 24.9. 25. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Josip i Kata Tomac
M 19.00 h +Franjo Vincek i roditelji



U četvrtak 21. rujna crkva slavi sv. Mateja, apstola. Matej je bio carinik iz Kafarnauma. Carinici u ono doba bili zastupnici rimskog okupatora. Ubirali su poreze po miloj volji, davajući vlastima onoliko koliko je bilo propisano. Preostatom su se sami bogatili. Zbog toga narod ih nije volio. Prigovorili su Isusu što jede s carinicima. Bilo je to upravo na gozbi što ju je Matej priredio Isusu i prijateljima prilikom poziva u apostole. Matej se odazvao. Pogledajte kolike li razlike! Juda za novac izdaje svoga Učitelja, a Matej ostavlja novac da slijedi učitelja te je pažljivo zabilježio što je Isus o novcu rekao: “Ne sabirajte sebi blago na zemlji...nego na nebu.” “Ne možete služiti Bogu i bogastvu.”